
 ZİHİNDEN ÇIKARMA YAPIYORUM 
 Aşağıdaki işlemleri zihinden yapınız. 

Doğru ise D; Yanlış ise Y harfini boyayınız. 
1 5’ten 3 çıkarsa 2 kalır. D Y 
2 8 sayısının 4 eksiği 5’tir. D Y 
3 10’un 4 eksiği 6’dır. D Y 
4 9’dan 6 çıkarsa 5 kalır. D Y 
5 6’nın 4 eksiği 2’dir. D Y 
6 8’in 5 çıkarsa 3 kalır. D Y 
7 7’den 2 çıkarsa 5 kalır. D Y 
8 10’un 7 eksiği 3’tür. D Y 
9 20’nin 10 eksiği 5’tir. D Y 
10 12’nin 2 eksiği 10’dur. D Y 
11 11’den 6 çıkarsa 6 kalır. D Y 
12 19 sayısının 4 eksiği 15’tir. D Y 
13 14 sayısının 11eksiği 3’tür. D Y 
14 11’den 3 çıkarsa geriye 9 kalır. D Y 
15 18’den 4 çıkarsa 14 kalır. D Y 
16 17’den 5 eksiği 12’dir. D Y 
17 10’un 6 eksiği 3’tür. D Y 
18 13 ile 8’in farkı 6’dır. D Y 
19 9 ile 4’ün farkı 5’tir. D Y 
20 16’yı 7 eksiltirsek 9 kalır. D Y 
21 15’ten 5 çıkarsa 11 kalır. D Y 
22 12’nin 8 eksiği 4’tür. D Y 
23 14’ten 12 çıkarsa 2 kalır. D Y 
24 13 sayısının 3 eksiği 0’dır. D Y 
25 17 sayısını 7 azaltırsak 10 kalır. D Y 
26 16’dan 10 çıkarsa 6 kalır. D Y 
27 20’nin 5 eksiği 10’dur. D Y 

 


